
Prvý legálny antiradar funguje skupinovo 

Nejde o skutočný antiradar, ktorý zameriava radary. Zariadenie  spracováva informácie od 
vodičov a upozorňuje na miesta s radarmi v spolupráci s GPS.  

BRATISLAVA. Výrobca vo Francúzsku populárneho GPS zariadenia Mini Coyote vstúpil na 
český aj slovenský trh.   Systém upozorňovania na povolené rýchlostné limity je založený na  
porovnávaní momentálnej polohy vodiča s informáciami o statických a nahlásených 
radaroch.   

Zariadenie  s rozmermi  mobilného telefónu má  integrovanú telefónnu SIM kartu a tiež  GPS. 
Displej ukazuje  momentálnu rýchlosť  auta  a je schopný indikovať  množstvo iných údajov 
založených na GPS.   

Komunita 

Vodič  dostáva hlásenia o početných pevných radaroch  v predstihu. Mobilné policajné 
hliadky  nahlasujú do systému  vodiči  stlačením tlačidla prístroja. Informácia sa uloží na 
centrálnom serveri a v priebehu pár minút ju dostanú aj iní vodiči.  Úspešnosť jediného 
legálneho antiradaru je však založená na komunite vodičov a ich zodpovednom nahlasovaní 
jednotlivých radarov.   

Viacero funkcií 

Na diaľnici dokáže Mini Coyote ukazovať  počet užívateľov,  ktorí prešli daným úsekom 
alebo upozorniť  majiteľov  Mini Coyote,  ak sú blízko pri sebe. Vo  Francúzsku je údajne 
vyše šesťdesiattisíc užívateľov a fungujúca komunita vodičov. U nás  zariadenie upozorňuje 
iba na stacionárne radary v databáze  spoločnosti.  Mini Coyote  môže upozorňovať vodiča na 
prekročenie rýchlosti na danom úseku.  Ak je  na diaľnici trvalo znížená rýchlosť, zariadenie 
na to vodiča upozorní. Podobnú funkciu majú aj  navigačné systémy. V priebehu vývoja  
pribudla nová funkcia nahlasovania rizikových úsekov so zvýšenou nehodovosťou.  

Bude fungovať?  

Všetky dostupné funkcie a spoľahlivosť systému budeme testovať  na slovenských  aj 
francúzskych cestách.   Prístroj  budeme môcť používať  aj po začatí platnosti nového zákona 
o premávke na pozemných komunikáciách. Otázne je, či to bude mať význam pri nízkom 
počte pevných  radarov a zatiaľ malej komunite užívateľov na Slovensku. V susedných 
Čechách aj u nás je zatiaľ 600 registrovaných užívateľov, ktorí majú prístroj so SIM kartou 
a predplateným paušálom.  
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